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Згода на політику даних
Уважно прочитайте цю заяву, щоб зрозуміти, яким чином організація Save the Children International (SCI) збирає, використовує та зберігає ваші особисті дані.
Хто ми
Save the Children International - це міжнародна неприбуткова організація, метою якої є надання підтримки та допомоги сім'ям, які постраждали від стихійного лиха, конфлікту або іншої гуманітарної кризи. Щоб дізнатися більше про нас, будь ласка відвідайте наш веб-сайт.
Як з нами зв’язатися
Якщо у вас виникли запитання щодо цієї Заяви про конфіденційність або поводження з вашими даними, зв’яжіться з уповноваженою особою із захисту даних електронною поштою за адресою dpo@savethechildren.org. Для отримання додаткової інформації перейдіть за посиланням на повне повідомлення про конфіденційність на веб-сайті SCI.
Як ми використовуємо ваші особисті дані
Коли ви звертаєтеся до нас
Якщо ви надішлете нам електронного листа, зателефонуєте або напишете нам, ми запишемо ваші контактні дані та листування з вами, щоб надати відповідь. Коли ми використовуємо персональні дані таким чином для забезпечення адміністрування в організації, відповідно до термінології з захисту даних нашою законною основою є «законний інтерес».
Коли ви спілкуєтеся з нами в соціальних мережах
Залежно від характеру залучення, SCI та постачальники платформи можуть обробляти ваші особисті дані, включаючи інформацію вашого профілю, наданий вами контент, а також вашу онлайн-діяльність і зв’язки. Прочитайте інформацію про конфіденційність на відповідній платформі. Ви також повинні мати можливість задати власні налаштування облікового запису на кожній платформі, щоб керувати обміном даними, конфіденційністю та видимістю.
Коли ви отримуєте підтримку від нас
Якщо ви або ваша родина отримаєте підтримку від SCI, ми надамо вам інформацію про те, як ми збираємося використовувати та керувати вашими особистими даними у зв'язку із вашою конкретною ситуацією. Зазвичай це відбувається, коли ми збираємо дані від вас або коли ви починаєте брати участь у будь-якій програмі або заході.
Тип даних, які ми збираємо, залежатиме від обставин, але зазвичай вони включатимуть ваші контактні дані, ваш сімейний стан або стан домогосподарства, інформацію про вашу роботу чи освіту, а також інформацію, яка допоможе нам оцінити ваші потреби та те, яким чином ми можемо надати вам підтримку. Іноді ми можемо запитувати інформацію, щоб підтвердити вашу особу.
Ми можемо попросити записати розповідь про себе або про вашу дитину, як словами, так і за допомогою фотографій, відео або аудіо, щоб розповісти людям про те, як живуть діти та їхні сім'ї, а також залучити кошти та підтримку для роботи, яку виконує Save the Children. Ми завжди просимо згоду, коли використовуємо особисті дані таким чином. Якщо вашу розповідь було використано, і у вас є будь-які запитання щодо цього, будь ласка, зв’яжіться з нами за адресою contenthub@savethechildren.org.
Ми також використовуємо ваші особисті дані, коли відстежуємо роботу наших програм і перевіряємо їх вплив. Іноді ми проводимо більш поглиблені дослідження, щоб визначити шляхи для покращення та підтримати нашу роботу із захисту від імені дітей у всьому світі. Якщо вас запросять взяти участь у дослідженні, більш детальну інформацію про це вам буде надано окремо.
Ми часто співпрацюємо з іншими гуманітарними організаціями та можемо ділитися з ними інформацією, щоб переконатися, що підтримка надається найефективнішим способом і не дублюється. Якщо ми зберемось надати ваші особисті дані іншим організаціям, ми повідомимо вас про це.
Наша робота спрямована на надання підтримки дітям і сім'ям, постраждалим від гуманітарної кризи по всьому світу. Коли ви зареєструєтесь у нас, ми попросимо вас надати ваші контактні та ідентифікаційні дані, а також інформацію про вас і вашу родину. Ми використовуватимемо ці дані для того, щоб оцінити, на яку підтримку ви маєте право, і надати її безпосередньо або направивши вас до партнерських організацій, в залежності від місця знаходження це може включати:
	Надання допомоги сім'ям готівкою та ваучерами для задоволення основних потреб, таких як харчування, оренда житла та ліки.
	Надання відповідної країні знаходження інформації й необхідних контактів для допомоги постраждалим сім'ям, якім потрібно отримати багато необхідних послуг, таких як охорона здоров'я, освіта, пошук житла тощо.
	Надання будь-якої допомоги постраждалим сім'ям у натуральній формі, наприклад, гігієнічні набори, навчальні матеріали
	Надання відповідної країні знаходження підтримки та послуг, таких як перенаправлення до служб захисту дітей, підтримка в сфері освіти та медичного обслуговування
Більшість випадків використання нами ваших персональних даних базується на вашій згоді, і ви можете відкликати цю згоду в будь-який час. Якщо ви бажаєте відкликати згоду або маєте будь-які запитання щодо використання ваших даних, спочатку зверніться до співробітника SCI. Якщо нам знадобиться продовжити використання ваших персональних даних, наприклад, для виконання наших юридичних зобов’язань, ми надамо вам відповідні пояснення.
Якщо у вас виникнуть запитання щодо того, яким чином використовуються та керуються ваші дані, зверніться до місцевого співробітника SCI, який зможе допомогти, або також можна написати на електронну адресу dpo@savethechildren.org.
Обмін даними
За деяких обставин нам може знадобитися надати особисті дані іншим організаціям, наприклад, щоб захистити організацію від шахрайства. Якщо ми зможемо це зробити, ми будемо дотримуватись прозорості у цьому питанні. Можуть бути обмежені обставини, коли це неможливо, наприклад, якщо є занепокоєння щодо вашого добробуту чи добробуту когось іншого, або якщо нам потрібно виконати юридичне зобов’язання.
Ми не надаватимемо без вашої попередньої згоди ваші особисті дані іншим організаціям для використання їх для маркетингу у власних цілях.
Захист ваших особистих даних
SCI вживає заходів для забезпечення безпеки вашої інформації. У нас є спеціальна команда інформаційної безпеки, яка контролює технічні заходи для захисту та моніторингу наших ІТ-систем, а також забезпечує контроль доступу до персональних даних. Усі наші співробітники проходять обов’язкове навчання із захисту даних та інформаційної безпеки.
Коли ми залучаємо інші організації для обробки даних від імені SCI, ми перевіряємо, чи вжито в них відповідних заходів для захисту даних, і ми маємо контракти, які гарантують, що вони діють лише за нашими вказівками.
У нас є системи та процедури для управління інцидентами, пов’язаними з даними, і ми дотримуємося вимог щодо сповіщення регуляторів про порушення даних.
Ваші права на персональні дані
Ви маєте права на свої персональні дані. Ці права включають прохання до нас: виправити все, що є неточним припинити використання ваших особистих даних за певних обставин видалити ваші особисті дані за деяких обставин надати вам копію ваших персональних даних
Ви можете зробити запит: · або заповнивши цю форму · або надіславши електронного листа на адресу subjectaccessrequest@savethechildren.org
Ви можете зробити запит у будь-який час. Ми відповімо не пізніше ніж протягом місяця. Якщо за виняткових обставин нам знадобиться більше часу для відповіді, ми надамо вам пояснення. Якщо ви надсилаєте запит, ми зазвичай просимо вас надати посвідчення особи.
Якщо ви не задоволені тим, як SCI обробляє ваші персональні дані або як ми відповіли на запит, ви також маєте право подати скаргу в Офіс Уповноваженого з інформації (ICO), регулятора із захисту даних у Великобританії. Ви можете зробити це онлайн тут.
Збереження даних
Ми зберігатимемо вашу особисту інформацію лише до тих пір, доки це необхідно для досягнення мети, для якої вона була зібрана, і для пов’язаних цілей, а в деяких випадках – для виконання конкретних вимог, викладених у законодавстві чи нормативних актах.
Передача в інші країни
Якщо обробка ваших даних передбачає передачу до юрисдикції, яка не визнана такою, що забезпечує «адекватний» рівень захисту персональних даних, ми визначимо відповідний механізм для захисту ваших даних і дотримання законодавства Великобританії чи іншого чинного законодавства.
Для отримання додаткової інформації, будь ласка перейдіть за посиланням на повне повідомлення про конфіденційність на веб-сайті SCI.
Якщо у вас виникнуть запитання щодо ваших прав на дані або інформації, включеної в цю заяву про конфіденційність, будь ласка, звертайтеся за адресою dpo@savethechildren.org
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Save the Children - це глобальна гуманітарна організація, метою якої є покращити життя дітей, які цього потребують. Через свої різноманітні програми вони надають освіту, охорону здоров'я та екстрену допомогу вразливим дітям та їхнім сім'ям по всьому світу.
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